Политика

Сильный лидер сильного государства

На расширенном заседании Правления ПЕА кандидатура Ильхама Алиева выдвинута в президенты



15 декабря в Центре Гейдара Алиева состоялось расширенное заседание Правления партии «Ени Азербайджан» (ПЕА).

Сначала на заседании минутой молчания была почтена светлая память основателя современного независимого Азербайджанского государства, основоположника партии «Ени Азербайджан», общенационального лидера азербайджанского народа Гейдара Алиева и шехидов, отдавших жизнь за территориальную целостность Азербайджана. Затем прозвучал Государственный гимн Азербайджана.

Открывая заседание, заместитель председателя ПЕА - руководитель Центрального аппарата Тахир Будагов отметил, что 2023 год вошел в историю азербайджанского народа и государства как знаменательный год. По его словам, в нынешнем году в стране и за ее пределами был проведен цикл мероприятий, посвященных 100-летию со дня рождения великого лидера Гейдара Алиева. Одновременно Распоряжением главы государства Ильхама Алиева на 7 февраля 2024 года назначены выборы Президента Азербайджанской Республики.

Заместитель председателя ПЕА подчеркнул, что в последние 20 лет под руководством Президента Ильхама Алиева достигнуты грандиозные успехи, решена стоявшая перед Азербайджанским государством и народом важнейшая задача - обеспечение территориальной целостности и суверенитета Азербайджана: «Есть гениальное высказывание великого лидера: «Наступит время, когда Азербайджан взойдет над миром как солнце». Именно на прочной основе, заложенной великим лидером Гейдаром Алиевым, Президент Ильхам Алиев создал сегодня современный, суверенный, целостный и новый Азербайджан. Считаю, что продолжение этого победоносного шествия в значительной степени зависит от предстоящих выборов».

Затем Тахир Будагов выступил с сообщением о повестке дня заседания. В повестку дня были включены следующие вопросы:

- Выдвижение кандидата в президенты от партии «Ени Азербайджан» на внеочередных выборах Президента Азербайджанской Республики, назначенных на 7 февраля 2024 года;

 Утверждение Плана мероприятий партии «Ени Азербайджан» в связи с назначенными на 7 февраля 2024 года внеочередными выборами Президента Азербайджанской Республики;

- Назначение полномочных представителей и полномочного представителя по финансовым вопросам партии «Ени Азербайджан», выдвинувшей кандидата в Президенты Азербайджанской Республики;

- Создание Центрального избирательного штаба партии «Ени Азербайджан» и утверждение его состава.

После единогласного утверждения повестки дня на обсуждение был вынесен вопрос «Выдвижение кандидата в президенты от партии «Ени Азербайджан» на внеочередных выборах Президента Азербайджанской Республики, назначенных на 7 февраля 2024 года».

Заместитель председателя, руководитель Центрального аппарата партии «Ени Азербайджан» Тахир Будагов сообщил, что вопрос выдвижения кандидатов на выборах регламентируется статьей 54 Избирательного кодекса. В статье 54.1 данного Кодекса говорится, что политическая партия принимает решение о выдвижении кандидата в соответствии со своим Уставом.

«Должен сообщить, что на проведенном 5 марта 2021 года VII съезде партии «Ени Азербайджан» был принят новый Устав нашей партии. На основании нового устава выдвижение кандидатов на выборах в порядке, предусмотренном в Избирательном кодексе, отнесено к полномочиям Правления», - отметил он.

Выступивший затем заместитель председателя ПЕА, заместитель премьер-министра Али Ахмедов отметил, что есть объективные реалии, обусловившие принятие решения о прозидентских выборов. По его словам, оккупация азербайджанских земель в течение 30 лет и наличие карабахского конфликта являлись азербайджанскими реалиями.

Он, в частности, сказал: «В тот период народ прежде всего хотел, чтобы лица, кандидатуры которых выдвигались в президенты на всех выборах, обеспечили справедливое урегулирование карабахского конфликта и освобождение находившихся под оккупацией азербайджанских земель. Освобождение азербайджанских земель и обеспечение нашей территориальной целостности в результате Отечественной войны, в частности справедливое разрешение целиком и полностью проблемы в результате антитеррористических мероприятий, проведенных в сентябре текущего года, коренным образом изменили и повестку дня Азербайджана. Сегодня повестка дня Азербайджана определяется не войной и конфликтом, а вопросами мира и сотрудничества. Соответственно серьезно меняется и суть мандата, предоставленного народом Президенту Азербайджана. Намечены задачи по решению вопросов мира и сотрудничества, в том числе восстановлению освобожденных от оккупации азербайджанских земель и обеспечению возвращения бывших вынужденных переселенцев к родным очагам. Таким образом, в Азербайджане появилась новая реальность, что определило основы проведения в нашей стране внеочередных президентских выборов. Считаю, что все граждане Азербайджана, азербайджанский народ в целом, а также мировая общественность отчетливо осознают, что решение о назначении в нашей стране внеочередных президентских выборов является неизбежной необходимостью, вытекающей из новых реалий, именно так и оценивают его. Что касается вопроса выдвижения кандидата от партии «Ени Азербайджан» на президентских выборах, в первую очередь с чувством глубокого удовлетворения хочу отметить, что сегодня на расширен-

ном заседании Правления партии

должно быть и будет принято единогласное решение о выдвижении кандидатуры председателя партии «Ени Азербайджан» Ильхама Алиева. Принятое нами сегодня решение станет не только выдвижением партией «Ени Азербайджан» своего кандидата на внеочередных президентских выборах, но и выражением воли всего азербайджанского народа. В этом смысле считаю, что Правление партии «Ени Азербайджан» успешно выполнит такую достойную миссию, как принятие исторического решения».

Заместитель председателя ПЕА подчеркнул, что выдвижение кандидатуры Ильхама Алиева на внеочередных президентских выборах является его моральным и справедливым правом, вытекающим из его грандиозных заслуг: «Вместе с тем считаю, что выдвижение кандидатуры Президента Ильхама Алиева следует осознавать и расценивать как высшее проявглобальной повестки дня.

Али Ахмедов отметил, что на вершине грандиозных результатов 20-летней деятельности Президента Ильхама Алиева находится историческая Победа, одержанная Азербайджаном в 2020 году. Все это сформировало в душе азербайджанского народа чувство долга верности Ильхаму Алиеву. «Выдвижение кандидатуры Президента Ильхама Алиева связано с большими надеждами, возлагаемыми на него гражданами Азербайджана. В результате 20-летней деятельности Президент Ильхам Алиев доказал, что является исторической личностью, обладающей умением управлять страной в соответствии с пожеланиями и чаяниями азербайджанского народа. С этими чувствами наши граждане вновь многого ждут от руководства господина Ильхама Алиева Азербайджаном в предстоящие годы. Эти ожидания опираются на серьезную ос-

байджан», Президент Азербайджана Ильхам Алиев отправил эту проблему в архивы истории. Поэтому каждый из нас испытывает чувство большой гордости и чести от того, что мы выдвинем кандидатуру политического лидера, оставившего след в истории азербайджанской государственности, даже в истории тюркских государств. Считаю, что предстоящее решение Правления партии «Ени Азербайджан» как общенародной партии является олицетворением воли всего азербайджанского народа».

Член правления ПЕА, депутат Милли Меджлиса Эльшад Мирбашироглу в своем выступлении отметил, что 2023 год насыщен очень важными событиями, которые навсегда останутся в исторической памяти азербайджанского народа: «Впервые в истории независимости Азербайджана граждане Азербайджана будут осуществлять свои из-

Член правления ПЕА Эльнара Акимова отметила, что неоспоримым фактом является то, что беспрецедентные заслуги Президента Ильхама Алиева за последние 20 лет периода независимости сыграли особую роль в судьбе страны и народа.

«Господин Ильхам Алиев - личность, придающая новое значение своему руководящему статусу и деятельности. Конечно, он имеет беспрецедентные заслуги по продвижению Азербайджана на мировой арене. Я считаю, одной из величайших заслуг Президента Ильхама Алиева является то, что он на протяжении всей своей деятельности проводил политику, направленную на утверждение национальной идеологии, высоко поднял идеологию азербайджанства, защищал все ценности и нюансы национальной идеологии. Наш Президент объявил Шушу «Культурной столицей Азербайджана». В этом году Шуша была объявлена «Культурной столицей тюркского мира». Она объявлена «Культурчой столиней исламского мира следующий год. Нет сомнений, что в ближайшие годы Шуша может также стать культурной столицей мира, потому что Президент Ильхам Алиев прославил на весь мир Шушу как город - колыбель культуры, доказал, насколько великим центром цивилизации она является», - подчеркнула Эльнара Акимова.

Она сказала: «Президент Ильхам Алиев вернул нам концепцию целостного Азербайджана не только в нашей 30-летней, но и 200-летней истории. Перед нами стоит ряд вопросов, решение которых зависит от господина Ильхама Алиева. Вот почему нам вновь нужно его лидерство».

Член правления ПЕА, депутат Милли Меджлиса Кямал Джафаров в своем выступлении отметил, что Азербайджан стал единым с поднятием национального трехцветного флага 15 октября 2023 года Победоносным Верховным главнокомандующим Ильхамом Алиевым в Ханкенди, Ходжалы, Агдере, Ходжавенде.

«Молодежь на протяжении последних 30 лет росла именно с этой идеей и знала, что Карабах - это не только вопрос земли, Карабах - это также вопрос чести и достоинства. Восстановление и укрепление территориальной целостности и суверенитета Азербайджана вернули честь нашего народа», - подчеркнул он, добавив, что именно благодаря Президенту Ильхаму Алиеву азербайджанский народ сегодня живет с гордо подня-

К.Джафаров отметил, что полное восстановление территориальной целостности Азербайджана в год 100-летия со дня рождения великого лидера Гейдара Алиева неслучайно, потому что как во времена Советского Союза, так и в период независимости, и на современном этапе история показывает, что процветание Азербайджана всегда было связано с наследием Гейдара Алиева:

«И сегодня мы уверены, что именно благодаря наследию Гейдара Алиева новый Азербайджан будет идти по пути к могучему Азербайджану».



ление доверия и глубокого уважения азербайджанского народа после величественной Победы 2020 года. Общенациональный лидер Гейдар Алиев является архитектором независимого Азербайджанского государства. Президент Ильхам Алиев - автор дальнейшего укрепления и наращивания могущества созданного Гейдаром Алиевым независимого Азербайджанского государства, победоносного Азербайджана и приумножения его славы во всем мире. В этом контексте каждый месяц, каждый год 20-летней деятельности Президента богат достижениями, победами, успехами, оставившими глубокий след в истории Азербайджана. Рост за короткое время экономики Азербайджана в 4 раза составляет основу получения им статуса самого успешного молодого государства во всем мире. Те же слова можно сказать и в связи с социальным развитием в Азербайджане».

«Социальное развитие явилось основой для коренного изменения и модернизации облика Азербайджана», - сказал Али Ахмедов, добавив, что приумножение уважения и авторитета Азербайджана на международной арене также является одним из успешных результатов политики Президента Ильхама Алиева. В качестве наглядного примера можно привести принятие несколько дней назад решения о проведении в 2024 году в Азербайджане СОР29 по одной из самых актуальных проблем

нову. В этом контексте считаю, что граждане Азербайджана подходят к предстоящим внеочередным президентским выборам как к прекрасной возможности выразить вынашиваемый в сердцах долг верности господину Ильхаму Алиеву. С высокой честью и радостью выдвигаю кандидатуру председателя партии «Ени Азербайджан» Ильхама Алиева на внеочередных президентских выборах, выражаю уверенность в том, что выдвижение его кандидатуры будет успешным и полезным для нашей страны и народа», - сказал заместитель премьер-министра.

Выступивший в ходе обсуждений член Правления ПЕА, депутат Милли Меджлиса Хикмет Мамедов подчеркнул, что сегодня партия «Ени Азербайджан» переживает самые славные дни своей политической биографии: «Ведь мы выдвигаем кандидатуру в президенты председателя партии «Ени Азербайджан» в новых реалиях, когда восстановлена территориальная целостность Азербайджана. Это - важная страница не только в политической биографии партии «Ени Азербайджан», но и важная страница в истории азербайджанского народа и государственности. В одном из своих выступлений великий лидер Гейдар Алиев сказал, что созданная в 1923 году «Нагорно-Карабахская автономная область» является большой угрозой для Азербайджана. Спустя сто лет председатель партии «Ени Азери народом Азербайджана, но и перед всем миром. «Поэтому без всякого преувеличения можно отметить, что Презибайджанской государственности, но

бирательные права в условиях, ког-

да обеспечен суверенитет на всех

наших территориях. Это одна из

многочисленных заслуг Президен-

та Азербайджана Ильхама Алиева

Ильхам Алиев имеет большие за-

слуги не только перед государством

По его словам, Президент

перед нашим народом».

дент Ильхам Алиев нужен не только азербайджанскому народу, азери всему миру. Потому что его инициативы действительно сыграли эффективную роль в обеспечении глобальной безопасности на многих на-В этом контексте необходимо от-

дельно подчеркнуть один момент: за всю историю существования ООН по инициативе Президента Ильхама Алиева четыре раза проводились специальные заседания Генеральной Ассамблеи, которые были посвящены обсуждению очень серьезных проблем, волнующих человечество. Конечно, невозможно обозначить весь вклад, внесенный господином Ильхамом Алиевым в развитие народа и государства Азербайджана, региона Южного Кавказа и на международном уровне. С этой точки зрения, я думаю, Правление партии «Ени Азербайджан» сегодня принимает историческое решение», - сказал он.

Член правления ПЕА, председатель Государственного комитета по вопросам семьи, женщин и детей Бахар Мурадова заявила, что политический курс, определенный великим лидером Гейдаром Алиевым, во всех отношениях основан на интересах азербайджанского народа: «Конечно, 20-летняя успешная деятельность Президента Ильхама Алиева на основе созданного общенациональным лидером Гейдаром Алиевым фундамента была посвящена построению сильной, независимой страны, выделяющейся в мире своей решимостью и позицией. Господин Ильхам Алиев известен в мире как человек, реализующий политику, суть которой влиять на происходящие в мире процессы, исходя из интересов не только Азербайджана, но и всего человечества, и направлять международные организации на служение человечеству. Поэтому я думаю, что сегодняшнее решение следует расценивать как

шаг, который послужит миру и спо-

койствию, безопасности и установ-

лению нового порядка в интересах

народов региона. Это решение близ-

ко сердцу азербайджанского наро-

да, это вопрос, который отвечает ин-

тересам каждого гражданина стра-

ны. Подход заключается в том, что

на следующий срок мы должны вы-

брать президентом личность, кото-

рая послужит тому, чтобы порядок

в Азербайджане, регионе и мире при-

нес пользу каждому человеку. Это оз-

начает поддержку политики, кото-

рая способствует будущему разви-

тию Азербайджана, нашей страны

и народа в ближайшие годы. Этим

решением мы еще раз выразим об-

тель Государственного комитета по

работе с религиозными образовани-

ями Мубариз Гурбанлы в своем вы-

ступлении отметил, что Азербайджан

вступил в качественно новый этап

и что Президент Ильхам Алиев, идя

по пути Гейдара Алиева, привел стра-

ну к большому прогрессу. Азербайд-

жан добился значительных успехов как в экономической и политической

сферах, так и на международном уровне. По его словам, освобождение Ка-

рабаха от оккупации и превращение

Азербайджана в авторитетное госу-

дарство, влияющее на решение многих вопросов на международном уровне,

том числе на включение в повестку

дня на уровне ООН многих вопросов, волнующих мир, в период руко-

водства Президента в Движении не-

присоединения - это исторические заслуги Ильхама Алиева: «Эта успешная

миссия должна продолжаться, и вы-

движение председателя партии «Ени

Азербайджан» господина Ильхама

Алиева в качестве кандидата в пре-

зиденты является исторической не-

обходимостью на следующем этапе. Это аксиома, что его поддерживает

народ и что он побеждает. Уверен,

что Президент Ильхам Алиев про-

должит свою историческую миссию

с новыми успехами и покорением но-

вых вершин. Мы однозначно поддер-

жим выдвижение кандидатуры на-

шего Президента, чтобы покорить

тия «Ени Азербайджан» и ее члены

представляют все слои азербайджан-

ского общества: «Я уверен, что это

не только граждане страны; взоры

азербайджанцев всего мира сегод-

ня обращены к Родине, потому что

Азербайджан для них является точ-

кой отсчета, маяком, а Президент

Ильхам Алиев является также лиде-

ром азербайджанцев мира. Поэтому

повторное выдвижение кандидатуры

главы государства Ильхама Алиева - это, как уже говорилось, историче-

Член правления ПЕА, председа-

тель комитета Милли Меджлиса по

труду и социальной политике Муса

Гулиев подчеркнул, что азербайджан-

ский народ переживает сегодня слав-

ные и великие исторические момен-

ты: «Партия «Ени Азербайджан», пар-

тия побед нашей страны, выдвигает

кандидатуру господина Ильхама Али-

ева на пост президента. Президент

Ильхам Алиев, с большой уверен-

ностью проводящий политическую

линию общенационального лидера

Гейдара Алиева, повел нашу страну

по успешному пути, по которому дру-

гие страны не шли на протяжении

сотен лет, обеспечил историческую

победу Азербайджана, восстановил

территориальную целостность и су-

ская необходимость».

М.Гурбанлы отметил, что пар-

новые вершины».

Член правления ПЕА, председа-

щую позицию народа».

Политика

Сильный лидер сильного государства



веренитет и подарил нашему народу славные моменты и великие дни, он возродил и вернул нам дух борьбы и героизма».

М.Гулиев отметил, что за 20 лет руководства Азербайджаном Президента Ильхама Алиева социальноэкономическое развитие страны продолжалось очень высокими темпами. За эти годы социальные расходы из государственного бюджета увеличились в 20 раз, минимальная заработная плата увеличилась в 38 раз, среднемесячная заработная плата - в 12 раз, минимальная пенсия выросла в 16 раз, а среднемесячная пенсия в 14 раз. «Если сравнивать с другими странами, то мы увидим, что в мире нет другого государства, которое проводит такую масштабную социально ориентированную политику и достигает таких успехов. Президент Ильхам Алиев всегда заявлял, что азербайджанский народ и его благополучие находятся в центре нашей политики. Сегодня представители всех слоев нашего народа верят главе государства и доверяют ему», - сказал член правления ПЕА, добавив, что впереская экономика выросла в 4 раза, наши бюджетные расходы - в 30 раз. Сегодня стратегические валютные запасы Азербайджана превратили нашу страну в государство, наименее зависящее от долга, и это благодаря инновациям в экономической сфере, внедряемым Президентом Ильхамом Алиевым.

Каждый народ хотел бы, чтобы его руководитель был решительным, справедливым, гуманным и отстаивал национальные интересы. Господин Ильхам Алиев именно такой лидер. За время руководства страной он ни на шаг не отступил от того, чтобы защищать интересы всего азербайджанского народа. Благодаря ему азербайджанскому народу есть чем

«Учитывая все эти реалии, мы можем с уверенностью сказать, что выдвижение кандидатуры господина Ильхама Алиева на пост президента является желанием азербайджанского народа», - добавил Т.Миркишили.

Член Правления ПЕА, депутат Милли Меджлиса Шахин Исмайлов отметил, что своей деятельностью за минувший период Президент Ильхам

ключается в объединении тюркского плоскости, возвращение бывших вымира, и это тоже осуществит господин Ильхам Алиев. Поэтому выдвижение кандидатуры господина Ильхама Алиева в Президенты для осуществления этих великих миссий является исторической необходимостью».

Член Правления ПЕА, депутат Милли Меджлиса Джавид Османов отметил, что бесценные заслуги главы государства Ильхама Алиева перед народом и государством за 20 лет обеспечили развитие страны в новом столетии. По его словам, сегодня Азербайджан стал одним из самых авторитетных государств мира: «Руководство Азербайджана таким крупнейшим после ООН крупнейшим международным институтом, как Движение неприсоединения, защита правого дела, обеспечение территориальной целостности и суверенитета Азербайджана, победа, одержанная не только над армянским фашизмом, но и над силами, стоящими за ним, являются историческими успехами.

В мире существуют двойные стандарты, и определенные силы применяют их против Азербайджана, однанужденных переселенцев к родным очагам служат примером грандиозных успехов. Естественно, мы добились этих успехов благодаря Президенту Ильхаму Алиеву, который, уверенно продолжая политический курс великого лидера Гейдара Алиева, возглавляет Азербайджанское государство и народ. Дальнейшие успехи нашей страны также связаны с именем господина Ильхама Алиева. Поэтому мы гордимся выдвижением председателя нашей партии кандидатом в президенты».

Член Правления ПЕА, председатель Совета ветеранов партии Ариф Рагимзаде подчеркнул, что Президент Ильхам Алиев является дальновидным политиком и государственным деятелем. А.Рагимзаде остановился на региональных и глобальных проектах, реализованных по инициативе главы нашего государства.

Он также рассказал о важности энергетической политики Президента Ильхама Алиева: «Как известно, Азербайджан является нефтегазовой страной. И вместе с тем Ильхам Алиставителей партии «Ени Азербайджан», выдвинувшей кандидата в Президенты Азербайджанской Республики, и уполномоченного представителя по финансовым вопросам. Заместитель председателя, руководитель Центрального аппарата ПЕА Тахир Ягуб оглу Будагов и заместитель председателя ПЕА Али Джавад оглу Ахмедов были назначены уполномоченными представителями партии «Ени Азербайджан», а заместитель руководителя центрального аппарата ПЕА Ахлиман Сафалан оглу Тагиев был назначен уполномоченным представителем по финансовым вопросам.

На заседании был обсужден вопрос создания Центрального избирательного штаба партии «Ени Азербайджан» и утверждения его состава. После обсуждений было принято решение о создании Центрального избирательного штаба ПЕА в составе 21 человека.

Центральный избирательный штаб ПЕА утвержден в следующем составе: Будагов Тахир Ягуб оглу - заместитель председателя ПЕА - руководитель Центрального аппарата; Ахмедов Али Джавад оглу - заместитель председателя ПЕА; Рагимзаде Ариф Гафар оглу - председатель Совета ветеранов ПЕА, член правления; Гурбанлы Мубариз Гахраман оглу - член правления ПЕА; Мурадова Бахар Аваз гызы - член правления ПЕА; Гусейнова Севиндж Амирахмед гызы - предселатель инспекционной комиссии ПЕА; Исламов Бахтияр Габиль оглупредседатель Молодежного объединения ПЕА; Тагиев Ахлиман Сафалан оглу - заместитель председателя Центрального аппарата ПЕА; Новрузов Сиявуш Дуньямалы оглу - депутат Милли Меджлиса, председатель комитета Милли Меджлиса по региональным вопросам; Гяляндаров Нурлан Вели оглу - начальник отдела информационных технологий и связей с общественностью Центрального аппарата ПЕА; Гусейнов Назим Мейхош оглу - начальник финансово-хозяйственного управления Центрального аппарата ПЕА; Бадалова Рамиля Алхан гызы - заведующая отделом по работе с документацией и статистикой Центрального аппарата ПЕА; Имамалиев Асиф Агалар оглу - заместитель заведующего отделом политического анализа, просвещения и предвыборной деятельности Центрального аппарата ПЕА; Гюльмамедов Рафаэль Ширмамед оглу - заместитель начальника организационного отдела Центрального аппарата ПЕА; Мусаева Закия Балага гызы - заместитель заведующего отделом гендерной политики и работы с молодежью Центрального аппарата ПЕА; Мамедли Хулья Гюндуз гызы - заместитель начальника отдела международного сотрудничества и гуманитарных вопросов Центрального аппарата ПЕА; Магеррамов Мухаммед Юсиф оглу - председатель профсоюзного комитета ПЕА; Мусаев Алгыш Гасан оглу - главный редактор газеты «Ени Азербайджан»; Гулиев Бахруз Вагиф оглу - главный редактор газеты «Сес»; Рагимзаде Вугар Гянджали оглу - председатель Хатаинской районной организации ПЕА, главный редактор газеты «Ики сахил»; Велибеков Рамиль Вагиф оглу - председатель Низаминской районной организации ПЕА.

Завершая встречу, заместитель председателя, руководитель Центрального аппарата ПЕА Тахир Будагов рассказал о предстоящих задачах для успешного проведения избирательной кампании и пожелал успехов членам партии в этой почетной и ответственной работе.



ди грандиозные перспективы, а вопрос восстановления Карабаха и Восточного Зангезура стоит на повестке дня как одна из главных задач. «Нет сомнений в том, что наш народ готов к новым большим победам под руководством Президента Ильхама Алиева», - заявил он.

Член правления ПЕА, депутат Милли Меджлиса Парвин Керимзаде в своем выступлении отметила, что расширенное заседание Правления партии «Ени Азербайджан» по сути является историческим, потому что, по ее словам, кандидат, выдвинутый ПЕА на пост президента на заседании правления, всегда сдерживал свое обещание: «Я буду президентом каждого гражданина Азербайджана».

Парвин Керимзад подчеркнула: «Он истинный лидер, чье слово так же значимо, как и его подпись, который знает, что, когда и как делать. Он тот лидер, что подарил Азербайджану самый славный период в его истории за несколько столетий. Поддержка кандидатуры господина Ильхама Алиева является также поддержкой политики Гейдара Алиева».

Член Правления ПЕА, председатель комитета Милли Меджлиса по экономической политике, промышленности и предпринимательству Таир Миркишили в своем выступлении отметил, что мощь каждого государства измеряется и его экономикой. Он, в частности, сказал: «Азербайджанская экономика за последние 20 лет прошла грандиозный путь. Именно неуклонный подъем экономической мощи Азербайджана, служение нашей экономической силы национальным интересам привели к освобождению наших земель от оккупации.

За последние 20 лет азербайджан-

Алиев завоевал авторитет как успешный политик не только в Азербайджане, но и в мировом масштабе. По его мнению, успешной деятельностью Президент Ильхам Алиев также сумел создать будущий образ Азербайджана: «Он не только создал образ будущего Азербайджана, но и заложил основу будущего в регионе. После решения карабахской проблемы упрочилось место и роль Азербайджана и Южного Кавказа в регионе и мире. Именно таким должен быть глобальный лидер, мировой политик, определяющий место Азербайджана и ведущий в будущее».

Ш.Исмайлов сказал, что избрание Ильхама Алиева Президентом на очередной срок является политической мечтой и надеждой не только в Азербайджане, но и в мировом масштабе: «Ведь Президент Ильхам Алиев является лидером, занимающим свое место и имеющим свою роль в международном масштабе. Я присоединяюсь к позиции моих политических единомышленников и поддерживаю выдвижение кандидатуры господина Ильхама Алиева в Президенты».

Член Правления ПЕА, ректор Бакинской высшей школы нефти Эльмар Гасымов заявил, что выдвижение кандидатуры Ильхама Алиева в Президенты является примером верности пути Гейдара Алиева: «Мы верим в то, что после восстановления территориальной целостности Азербайджана господин Ильхам Алиев в очередной президентский срок осуществит еще более грандиозную миссию. Это установление прочного мира на Южном Кавказе. Вечный мир на Южном Кавказе может установить только и только господин Президент.

Вторая самая большая миссия за-

ко благодаря решительной политике и железной воле Президента Азербайджана они беспомощны. Сегодня Азербайджан переживает самые яркие дни. Как отметил глава государства, Азербайджан никогда не был столь силен за свою многовековую историю. В течение 20 лет наш народ всегда поддерживал политику Президента Ильхама Алиева, и эти реалии неизменны».

Член Правления ПЕА, депутат Милли Меджлиса Рауф Алиев подчеркнул, что под руководством Президента Ильхама Алиева Азербайджан

достиг грандиозных успехов. За минувший период в спорте, как и во всех других сферах, были завоеваны большие достижения, отметил Р.Алиев, добавив, что после избрания в 1997 году Ильхама Алиева президентом Национального Олимпийского комитета начался новый этап в развитии спорта в Азербайджане: «В результате проделанной работы мы не только добились развития этой сферы; в стране стали проводиться грандиозные спортивные мероприятия. В Азербайджане успешно прошли первые Европейские игры, IV Игры исламской солидарности, «Формула-1» и другие международные спортивные соревнования».

«Азербайджан превратился в авторитетное государство мира. Мы верим, что Президент Ильхам Алиев добьется грандиозных успехов и на очередном этапе», - сказал Р.Алиев.

Член Правления ПЕА, депутат Милли Меджлиса Азер Бадамов отметил, что 2023 год запомнился большими успехами для Азербайджана: «Полное обеспечение государственного суверенитета, дальнейшее укрепление наших позиций в международной ев объявил о переходе нашей страны на «зеленую» энергетику. В этом направлении реализуются крупные проекты. Думаю, Президент предусматривает большие проекты на будущее. Для претворения в жизнь этих проектов необходимо, чтобы Ильхам Алиев возглавлял нашу страну и в предстоящий период».

Заместитель председателя ПЕА, руководитель Центрального аппарата Тахир Будагов отметил, что члены правления единодушны во мнении. «Состоявшиеся обсуждения еще раз показали, что альтернативы политике Гейдара Алиева в Азербайджане нет. Политика Ильхама Алиева ведет Азербайджан к светлому будущему, способствует укреплению позиций нашей страны на международной арене. Политика Президента Ильхама Алиева, направленная на устойчивое развитие, и впредь будет приносить нашей стране большие успехи и новые победы», - сказал заместитель председателя ПЕА.

По итогам обсуждений было единогласно решено выдвинуть председателя партии «Ени Азербайджан» Ильхама Гейдар оглу Алиева кандидатом от партии «Ени Азербайджан» на внеочередных выборах Президента Азербайджанской Республики, назначенных на 7 февраля 2024 года.

Затем прозвучал гимн партии «Ени Азербайджан».

Были обсуждены и другие вопросы повестки заседания. На заседании был утвержден План действий партии «Ени Азербайджан» в связи с назначенными на 7 февраля 2024 года внеочередными выборами Президента Азербайджанской Республики.

Затем был рассмотрен вопрос назначения уполномоченных пред-

⇒ 3